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1. Milyen 
színvonalúnak 
ítéled a 
továbbképzést?

2. Mennyire 
tartod jónak, 
eredményesnek a 
továbbképzés 
során alkalmazott 
oktatási 
módszereket?

3. Elégedett vagy-
e a kapott 
segédanyag 
minőségével?

4. Jónak tartod-e 
a tovább-képzés 
időbeosztását (az 
egyes 
témakörökre 
fordított 
időarányokat)?

5. Jónak tartod-e 
az idővel való 
gazdálkodást a 
továbbképzésen? 
(A rendelkezésre 
álló idő hatékony 
felhasználása.)

6. Adott-e a 
továbbképzés új 
elméleti 
ismereteket?

7. Adott-e a 
továbbképzés új 
módsze-reket?

8. Mennyire 
tartod 
hasznosít-
hatónak a 
tanultakat?

9. Milyennek 
értékeled a 
továbbképzés 
vezetését 
összességében?

10. Mennyire 
sikerült a 
megfelelő 
arányt 
kialakítani az 
előadás és a 
gyakorlati 
feladatok 
között?

11. Az elmélet 
és a gyakorlat 
kapcsolata a 
tovább-
képzésen?
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1. 4 4 5 5 4 4 5 4 5 5 5 5 4 5 5 5
2. 5 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
3. 5 4 4 5 4 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5
4. 3 4 5 3 3 1 3 3 4 4 4 5 5 5 5 5
5. 5 4 5 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5
6. 4 4 5 5 5 4 5 3 5 5 4 5 4 4 5 5
7. 5 5 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5 4
8. 4 3 3 3 4 3 4 5 5 4 4 4 5 4
9. 4 4 3 3 3 4 5 4 3 4 4 5 4 4 5 5
10. 3 3 3 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
11. 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 5 4 4 4 5 5
12. 5 5 5 2 1 4 2 4 5 5 4 5 5 5 5 5
13. 4 4 5 4 5 2 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5
14. 4 3 4 5 5 3 3 3 5 5 4 5 4 5 5 4
15. 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5
16. 4 4 4 4 4 5 5 4 4 5 5 5 4 4 5 5
17. 5 5 4 4 5 4 5 4 4 5 5 5 4 5 5 5
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Eloszlás
5 6 4 7 5 7 4 8 3 8 12 9 14 8 12 17 14
4 9 10 7 7 5 7 5 9 7 5 8 3 9 5 0 3
3 2 2 2 3 3 4 3 5 2 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Átlag 4,2 4,1 4,3 3,9 3,9 3,7 4,2 3,9 4,4 4,7 4,5 4,8 4,5 4,7 5,0 4,8

5 4 3 2 1 Átlag
6 9 2 0 0 4,2

4 10 2 0 0 4,1
7 7 2 0 0 4,3

5 7 3 2 0 3,9
7 5 3 1 1 3,9
4 7 4 1 1 3,7
8 5 5 1 0 4,2
3 9 5 0 0 3,9
8 7 2 0 0 4,4

12 5 0 0 0 4,7
9 8 0 0 0 4,5

4,2

5 4 3 2 1 Átlag
14 3 0 0 0 4,8
8 9 0 0 0 4,5
12 5 0 0 0 4,7
12 0 0 0 0 5,0
14 3 0 0 0 4,8

4,8

11. Az elmélet és a gyakorlat kapcsolata a továbbképzésen?

9. Milyennek értékeled a továbbképzés vezetését összességében?
10. Mennyire sikerült a megfelelő arányt kialakítani az előadás és a gyakorlati 
feladatok között?

4. Jónak tartod-e a tovább-képzés időbeosztását (az egyes témakörökre fordított 
időarányokat)?

7. Adott-e a továbbképzés új módszereket?
8. Mennyire tartod hasznosíthatónak a tanultakat?
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5. Jónak tartod-e az idővel való gazdálkodást a továbbképzésen? (A rendelkezésre 
6. Adott-e a továbbképzés új elméleti ismereteket?

A képzés
1. Milyen színvonalúnak ítéled a továbbképzést?

Az infokommunikációs technikák(IKT) oktatásban történő alkalmazása

2. Mennyire tartod jónak, eredményesnek a továbbképzés során alkalmazott oktatási 
módszereket?
3. Elégedett vagy-e a kapott segédanyag minőségével?

kapcsolat a hallgatókkal

Az oktató: 
felkészültsége
előadóképessége
módszertani felkészültsége
hozzáállása



A továbbképzésben a legjobban az tetszett, hogy
Gyakorlatközpontú volt
Az aktív tábla használatanak megtanulása és a Power Pointban megismert új lehetőségek
Az eszközök kipróbálása
Interaktív tábla használata
Gyakorlati kipróbálás
Olyan dolgfokról is szó volt, amit a gyakorlatban nem fogunk alkalmazni, mert nem lesz rá lehetőség
Az előadó töretlen lelkesedése
Mindent azonnal ki is tudtunk próbálni
Voltak olyan dolgok a perzentációval kapcsolatban, amiket fogok használni
Kiegészültek az aktív táblával kapcsolatos hiányos ismereteim
Pörgős volt

A továbbképzésben a legkevésbé az tetszett, hogy
Nem előzte meg egy előzetes szintfelmérés
Voltak olyan részek, amikkel mindenki tisztában volt
Túl sok időt töltöttünk olyan témával, ami egy haladó csoportban fél óra alatt elintézhető lett volna
Az eltérő ismeretekhez nem alkalmazkodott
Két érteékes szombatot kellett feláldozni
Kevés volt a gépem sebessége, csak késve követte a tempómat

Szervezéssel, lebonyolítással kapcsolatos észrevételeim
Első nap szervezési problémája kommunikációs problémák miatt
Túl sok hétvégi elfoglaltságot jelentett a képzés
Máskor ne a hét végét vegyék igénybe, inkább a délutánokat

Észrevételek,  javaslatok. (Mit hagynék el? Mit vennék be a programba? Mit csinálnék másként?)
Az elemi szintű ismeretek elhagyhatók lettek volna
Egy csapatban, ahol számítástechnikában haladó felhasználók vannak lehetne gyorsabban haladni
Jó lenne, ha nagyobb arányban rendelkeznénk aktív táblával


